

用水高峰将至 鹰城有备而战

市自来水公司多措并举保障市区夏季供水

□记者 王桂星

本报讯 炎热的夏天已经到来,市区一年一度的夏季用水高峰也步步临近。今夏市区供水的准备情况如何?昨天,记者采访了市自来水有限公司有关负责人。

实现分区自流供水 确保居民喝上放心水

据市自来水有限公司经理助理、生产安全部部长李伟杰介绍,今夏该公司供水方式发生了很大的变化,以前该公司需要通过水厂的加压设施增加供水管道压力向市区管网供水,经过科学合理测算标高和反复测试,该公司已经可以实现分区自流供水了。利用地势落差,九里山水厂可以全天24小时通过自流不间断地向市区供水。这一供水方式不仅使市区尤其是市区东部区域的供水管网压力得到大大改善,供水管网内也没有了往日增压造成的压力的冲击,运行更加平稳、安全。

在对供水管道、阀门等供水设施进行检修维护的同时,该公司还把市区供水压力在线监测点的数量从12个增加到了15个,更好地对市区供水管网压力进行在线监测,为生产调度提供了科学合理的技术支撑,使生产运行部门可以根据供水管网压力变化适时科学调整供水量和管网主控阀门,确保供水管网压力平稳均衡。

在水质方面,该公司已经提前对制水过滤设施和材料进行了清洗、维护和更换,确保所产自来水符合国家生活饮用水卫生标准。公司水质监测中心每日对水源水、出厂水和管网水进行水质检测分析。该公司还在市区设置了42个水质监测质控点,每天定时取样监测,确保居民喝上放心水。

管网抢修队随时待命 还有免费送水车

为了及时、有效处置可能出现的突发情况,该公司已经组建了技术过硬、人员充足的抢修队伍,准备了充足的抢修物资,并提前进行了相关演练,遇到供水问题可随时快速处置。高峰供水期间,市自来水有限公司还将继续推行和强化“无感觉”服务,变被动抢修为主动预防,管网抢修队实行24小时工作制,加大供水设施的巡查力度,及时排除供水安全隐患。如确实需要停水抢修,该公司也会尽量把抢修时间安排在用水较少的夜晚时段。如果需要,该公司还将派出送水车免费为停水区域居民上门送水。

李伟杰提醒市民,市自来水有限公司供水服务热线电话2830000全天候值班,广大市民遇到用水问题可随时拨打,该公司将及时派人处理。

鹰城编剧、导演李建军 新作出版发行

□记者 王春生

本报讯 记者昨天获悉,由我市知名编剧、导演李建军创作的《凤头 猪肚 豹尾:影视剧本与小说创作入门》一书,近日由中国戏剧出版社出版发行。

昨天,谈及创作本书的初衷,李建军说,去年曾有一所大学邀请他讲剧本创作,在看了一些大学的教科书后,他觉得这些教科书理论性强,但实用性较差,再加上他有许多和教科书观点不一样的看法,于是就开着手写书,算是对自己在影视剧本创作方面的总结和再学习。

在这部长达27万字的作品里,他就如何做好一个编剧,影视剧本创作的基本要求以及剧本创作的题材、主题、素材、故事、人物、结构、台词、节奏、改编、编剧风格等问题,结合自己的创作经验,进行了分门别类的阐述。他对记者说,这本书对几部著名剧作理论书中的一些观点进行了批判,这是为了辨明正确的创作方法,弄清创作方面一些问题的实质,他同时也期待着读者对书中观点的批判。

李建军是中国作家协会会员、中国电影家协会会员、中国电视艺术家协会会员,此前著有长篇小说《当关》《瓷器》及中短篇小说《摊牌》《归途宁静》《内证》等。他在世纪之交开始影视创作,已经完成的8部作品均在中央电视台播出,曾获各类影视奖项15个,其中全国性影视奖项9个。



豆角军团等你来晒

6月22日上午,市区园林路一居民小区里,一位大妈正在晒豆角。据了解,豆角晒干后口感好、韧劲足,非常适合做炖菜和干豆角烧肉等家常菜,是市民非常喜爱的美食。为此不少市民在夏季选择将新鲜豆角晒干以便随时食用。 本报记者 张鹏 摄

紧急打方向盘 避开“前狼后虎” 这个司机可真行

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县白庙乡仙庄路口处发生惊魂一幕,货车司机急打方向盘,避开了“前狼后虎”,虽然车辆有所受损,但避免了重大事故的发生。

昨天上午10时20分,记者途经郟神公路郟县白庙乡仙庄村路段,只见一辆货车的车头卧在地上,左侧前方车轮一个爆胎,一个掉了下来,右侧前方车轮有一个爆胎。现场散落着货车掉下来的碎片,旁边的隔离墩上有明显的刮擦印痕。由于这辆货车斜卧在公路左侧车道上,过往车辆都减速缓慢通过。

在公路左侧的仙庄路口处,货车司机和几位路过者都在诉说着刚发生的惊魂一幕。这位刘姓货车司机告诉记者,事情发生在今天上午10时许,当时他驾车沿郟神公路由南

向北行驶,行至该路段时,右车道一个路口突然有一辆轿车撞上公路,眼看车祸就要发生,刘师傅向左急打方向,货车跨过中间的隔离墩,驶入公路左侧的车道,躲过了那辆轿车。此时,左车道上一辆汽车又迎面而来,刘师傅又向右急打方向,只听一声巨响,瞬间接连发生了车轮爆胎,整个驾驶室顿时卧在了地上。左车道上迎面而来的轿车司机也向左急打方向,避免了二次事故的发生。

“这位刘师傅真行,要不是他临危不乱,今天的事就太大了!”旁边一位路过者由衷地赞叹道。刘师傅告诉记者,事发后,那两个轿车司机啥也没有说就驾车离开了现场。从车上下来时,他已经吓得面色苍白,双腿发软,好一会儿才缓过神。刘师傅说,他是禹州市神屋镇人,已经向保险公司报过案,正等候保险公司工作人员前来勘查处理。

平顶山两岸早教中心公告

近日,郑州两岸早教中心因投资人经营不善,导致家长纠纷的事件已波及我中心的声誉,在此,平顶山两岸早教劳动路中心特此声明:

因各地两岸属于加盟中心,除使用两岸集团课程及品牌名称外,平顶山两岸早教团队独立运营、独立管理、独立财务,实行自主经营。

平顶山两岸早教中心校长杨科偲全体老师向平顶山广大家长郑重承诺:

一、平顶山两岸早教中心确保本中心每一位宝宝正常上课,享受会员各项增值服务,坚决不会出现损害消费者利益的行为。

二、平顶山两岸早教中心愿意免费接纳在郑州两岸早教中心停课平顶山户籍会员上课,直至郑州两岸早教中心复课。

欢迎广大非会员来园区参观、试听课程。并且平顶山两岸早教中心将会结合宝宝特点与中国特色教育环境,不断带领团队进修学习,为宝宝们引进国际高端先进课程。在贴合本土中创新,在创新中进取,在进取中保持早期教育者们的初心!

平顶山两岸早教劳动路中心

地址:平顶山市卫东区劳动路与园丁路交会处
咨询电话:0375-3900888/3922888

市民自费出版《幽默笑话》

收集汇编幽默笑话1786条

□记者 王春霞

本报讯 本报曾经报道的热爱收集农谚民俗的谭均平老人自费出了两本《民谣拾零》后,近日又自费出了一本《幽默笑话》。这本书是他集十多年心血收集、整理1786条幽默笑话汇编而成的。昨日,记者见到了由老谭编著的这本书。

今年75岁的老谭家住湛河区政府家属院,由于出身农村,毕业于农校,在农业部门工作,他戏称自己是“三农”干部。老谭有个爱好,就是喜欢随听随记,多年来收集自己看到、听到或从报刊上摘录的民间谜语、农谚、歇后语,编成了《民谣拾零》。《幽默笑话》被老谭称为《民谣拾零》的续集,主要用于赠送亲友。

老谭说,这本《幽默笑话》中的素材是他十多年来从报刊和人群中收集来的,分书山路上、医疗卫生、生活用品、餐饮食品等8大类,共收集整理汇编出1786条,约10万字。老谭说,日常生活中,人们都喜欢和幽默风趣的人打交道,他希望通过这本书,向人们传递一种乐观的生活态度。

叛逆少女离家出走 民警帮忙找回

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 6月22日,一位少女离家出走十多个小时后,被舞钢市公安局民警找到。

6月22日上午9时许,舞钢市公安局刑侦一中队接到居民罗先生的报案:其14岁的侄女罗某6月21日晚上出去后一直没回家。罗某父母在外地工作,一直跟着叔叔罗先生生活,现已失踪13个小时。

接警后,值班民警刘彦伟、谢克东兵分两路迅速行动,调取、查看案发地附近的监控,调查罗某失踪前的活动轨迹和空间,锁定失踪地点和时间;走访联系罗某的社会关系、同学关系。经过3个小时的不断调查,终于在舞钢市寺坡公交车站找到疑似失踪女孩的身影。后经罗先生核实,确认该少女就是他失踪的侄女。

据了解,罗某因为贪玩和青春叛逆,听不进去家长的劝告,与其叔叔罗先生生闷气后离家出走。了解情况后,民警对罗某进行了耐心、细致的开导教育,使罗某真正意识到自己的错误。同时,民警也提醒罗先生和孩子多沟通,避免孩子走弯路,造成无法挽回的后果。

市检察院举办 文明礼仪专题讲座

□记者 杨元琪

本报讯 6月22日,受市检察院邀请,平顶山学院旅游与规划学院礼仪专家贾爱顺为全院干警做了一场关于文明礼仪规范的讲座。

贾爱顺在讲座中谈到,检察机关作为法律监督机关,更应该以较高的文明素养、周到的礼仪规范待人处事,通过自己的言行举止展示检察干警的精神风貌,体现法律的公正与尊严。接着,贾爱顺以个人政务形象塑造、社交礼仪等为主要内容,用丰富的知识、浅显的语言,时而穿插历史典故,时而穿插礼仪趣谈、风俗民情,给全院干警带来了一场精彩的文明礼仪课。